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Er det rigtigt at folk herfra er fodslæbende nej-sigere? At vi ikke kan lide tilflyt-
tere? Passer det at vi har givet op? At alting er gået i stå her. At væksten sker 
andre steder, mens vi sidder og venter på at nogen kommer og redder os? 
Hvem? Og fra hvad?

Vi i Thisted Forsikring tror at det er fordomme. Vores opfattelse af livet her i 
Danmarks Rygrad og af de mennesker der bor og arbejder her, er en helt 
anden. Det ville vel være let bare at sige: ”Nej, fordommene har ikke noget på 
sig." Men vi er lidt mere grundige end det. Derfor har vi i samarbejde med A&B 
Analyse spurgt 495 mennesker der bor i Nord-, Midt- og Vestjylland, om hvor-
dan det føles at komme herfra og bo her. Om de drømmer stort. Og om den 
opbakning de får fra deres venner. Om hvordan fællesskabet føles.*

I denne mini-rapport kan du læse undersøgelsens overordnede resultater og de 
mest bemærkelsesværdige indblik vi har fået i nærlæsningen af resultaterne, 
fordelt på svarpersonernes geografiske placering, alder og familiemæssige 
status.

Vi fra Danmarks Rygrad
Hvordan føles det at bo, arbejde og leve i Nord-, Midt- og Vestjylland?

*Undersøgelsen er gennemført i maj 2017 som telefoninterview. Vi har interviewet mennesker der bor i Thisted Forsikrings nærområde, Thy og Mors, og i en 
større omkreds omkring os, fordelt på følgende postnumre: (9632), (7400), (6933), (7442), (7451), (7441), (7550), (7540), (7470), (7490), (7560), (8800), (8830), (9260), 
(8831), (9240), (9500), (9600), (9631), (9681), (9640), (9670), (9620), (9690), (9610) (7570), (7500), (7430), (8600), (7480).

Deltagerne i undersøgelsen

1

┌────────────────────────────────────────────────────────────┬─────────────┐ 
│                                                            │    Alle     │ 
│                                                            ├─────────────┤ 
│                                                            │ besvarelser │ 
│                                                            ├──────┬──────┤ 
│                                                            │  n   │  %   │ 
├────────────────────────────────────────────────────────────┼──────┼──────┤ 
│5. Køn?                                                     │      │      │ 
│Mand........................................................│  217 │ 44.9%│ 
│Kvinde......................................................│  266 │ 55.1%│ 
│                                                            │      │      │ 
│Respondentens alder                                         │      │      │ 
│18-34 år....................................................│   60 │ 12.4%│ 
│35-49 år....................................................│  116 │ 24.1%│ 
│50-64 år....................................................│  155 │ 32.2%│ 
│65 år+......................................................│  151 │ 31.3%│ 
│                                                            │      │      │ 
│7. Børn?                                                    │      │      │ 
│Du har børn under 0-5 år....................................│   29 │  6.2%│ 
│Du har børn i alderen 6-12 år...............................│   32 │  6.8%│ 
│Du har børn i alderen 13-17 år..............................│   31 │  6.6%│ 
│Du har hjemmeboende børn over 17 år.........................│   32 │  6.8%│ 
│Du har ingen hjemmeboende børn..............................│  344 │ 73.5%│ 
│                                                            │      │      │ 
│8. Husstandens samlede indkomst før skat?                   │      │      │ 
│Under 300.000 kr............................................│  112 │ 23.8%│ 
│300-499.999 kr..............................................│  105 │ 22.3%│ 
│500-699.999 kr..............................................│   94 │ 20.0%│ 
│700.000 kr. eller derover...................................│   80 │ 17.0%│ 
│Ønsker ej at oplyse.........................................│   80 │ 17.0%│ 
│                                                            │      │      │ 
│Område?                                                     │      │      │ 
│Nærområde...................................................│   53 │ 10.7%│ 
│Randområde..................................................│  442 │ 89.3%│ 
│                                                            │      │      │ 
│Total.......................................................│  495 │100.0%│ 
└────────────────────────────────────────────────────────────┴──────┴──────┘ 
 



Hvad med mig selv?

Om åbenhed og sammenhold
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Vi tror på
det stærke
sammenhold.

Vi tror på at ting kan lade 
sig gøre. Kun 6 ud af 100 
synes at vi har givet op. Det 
er da ikke så ringe endda.

┌────────────────────────────────────────────────────────────┬─────────────┐ 
│                                                            │    Alle     │ 
│                                                            ├─────────────┤ 
│                                                            │ besvarelser │ 
│                                                            ├──────┬──────┤ 
│                                                            │  n   │  %   │ 
├────────────────────────────────────────────────────────────┼──────┼──────┤ 
│1. Der er generelt stor åbenhed - i lokalområdet?           │      │      │ 
│Meget uenig.................................................│   10 │  2.0%│ 
│Uenig.......................................................│   43 │  8.8%│ 
│Neutral.....................................................│  163 │ 33.2%│ 
│Enig........................................................│  219 │ 44.6%│ 
│Meget enig..................................................│   56 │ 11.4%│ 
│                                                            │      │      │ 
│1. Der er stor vilje/lyst til at afprøve nye tiltag?        │      │      │ 
│Meget uenig.................................................│    8 │  1.6%│ 
│Uenig.......................................................│   40 │  8.2%│ 
│Neutral.....................................................│  189 │ 38.8%│ 
│Enig........................................................│  200 │ 41.1%│ 
│Meget enig..................................................│   50 │ 10.3%│ 
│                                                            │      │      │ 
│1. Der er en generel anerkendelse af forskellighed?         │      │      │ 
│Meget uenig.................................................│   13 │  2.6%│ 
│Uenig.......................................................│   57 │ 11.6%│ 
│Neutral.....................................................│  178 │ 36.3%│ 
│Enig........................................................│  209 │ 42.6%│ 
│Meget enig..................................................│   34 │  6.9%│ 
│                                                            │      │      │ 
│1. Der udvises en generel tro på, at ting kan lade sig gøre?│      │      │ 
│Meget uenig.................................................│    5 │  1.0%│ 
│Uenig.......................................................│   25 │  5.1%│ 
│Neutral.....................................................│  155 │ 31.9%│ 
│Enig........................................................│  242 │ 49.8%│ 
│Meget enig..................................................│   59 │ 12.1%│ 
│                                                            │      │      │ 
│1. Der er stærkt sammenhold?                                │      │      │ 
│Meget uenig.................................................│   15 │  3.1%│ 
│Uenig.......................................................│   44 │  9.1%│ 
│Neutral.....................................................│  185 │ 38.1%│ 
│Enig........................................................│  193 │ 39.7%│ 
│Meget enig..................................................│   49 │ 10.1%│ 
│                                                            │      │      │ 
│Total.......................................................│  486 │100.0%│ 
└────────────────────────────────────────────────────────────┴──────┴──────┘ 

┌────────────────────────────────────────────────────────────┬─────────────┐ 
│                                                            │    Alle     │ 
│                                                            ├─────────────┤ 
│                                                            │ besvarelser │ 
│                                                            ├──────┬──────┤ 
│                                                            │  n   │  %   │ 
├────────────────────────────────────────────────────────────┼──────┼──────┤ 
│2. Jeg er generelt åben overfor nye tiltag?                 │      │      │ 
│Meget uenig.................................................│    3 │   .6%│ 
│Uenig.......................................................│   12 │  2.4%│ 
│Neutral.....................................................│   77 │ 15.6%│ 
│Enig........................................................│  324 │ 65.6%│ 
│Meget enig..................................................│   78 │ 15.8%│ 
│                                                            │      │      │ 
│2. Jeg er åben overfor nye mennesker?                       │      │      │ 
│Meget uenig.................................................│    5 │  1.0%│ 
│Uenig.......................................................│   17 │  3.5%│ 
│Neutral.....................................................│   93 │ 19.0%│ 
│Enig........................................................│  280 │ 57.3%│ 
│Meget enig..................................................│   94 │ 19.2%│ 
│                                                            │      │      │ 
│2. Jeg vil gerne have et stærkt sammenhold?                 │      │      │ 
│Meget uenig.................................................│    3 │   .6%│ 
│Uenig.......................................................│    6 │  1.2%│ 
│Neutral.....................................................│  124 │ 25.3%│ 
│Enig........................................................│  262 │ 53.4%│ 
│Meget enig..................................................│   96 │ 19.6%│ 
│                                                            │      │      │ 
│2. Jeg er god til at omstille mig til forandringer?         │      │      │ 
│Meget uenig.................................................│    7 │  1.4%│ 
│Uenig.......................................................│   32 │  6.5%│ 
│Neutral.....................................................│  138 │ 28.2%│ 
│Enig........................................................│  252 │ 51.5%│ 
│Meget enig..................................................│   60 │ 12.3%│ 
│                                                            │      │      │ 
│2. Jeg kan rumme forskelligheder?                           │      │      │ 
│Meget uenig.................................................│    3 │   .6%│ 
│Uenig.......................................................│   15 │  3.1%│ 
│Neutral.....................................................│   98 │ 20.0%│ 
│Enig........................................................│  282 │ 57.6%│ 
│Meget enig..................................................│   92 │ 18.8%│ 
│                                                            │      │      │ 
│Total.......................................................│  490 │100.0%│ 
└────────────────────────────────────────────────────────────┴──────┴──────┘ 



Om iværksætteri og at drømme stort

Om stolthed og hvad andre synes
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Når vi fortæller om vores 
drømme, bakker vennerne op.
Kun lidt mere end 1 ud af 10 
bliver mødt med skepsis.

Vi er stolte over vores egn! 
Men vi må forklare folk hvor-
for her er så dejligt at vi bor 
her. Og ofte undrer de sig over 
hvad vi dog er så stolte over...

┌────────────────────────────────────────────────────────────┬─────────────┐ 
│                                                            │    Alle     │ 
│                                                            ├─────────────┤ 
│                                                            │ besvarelser │ 
│                                                            ├──────┬──────┤ 
│                                                            │  n   │  %   │ 
├────────────────────────────────────────────────────────────┼──────┼──────┤ 
│3. Jeg drømmer om at blive selvstændig/iværksætter?         │      │      │ 
│Meget uenig.................................................│  171 │ 35.9%│ 
│Uenig.......................................................│  120 │ 25.2%│ 
│Neutral.....................................................│  109 │ 22.9%│ 
│Enig........................................................│   48 │ 10.1%│ 
│Meget enig..................................................│   28 │  5.9%│ 
│                                                            │      │      │ 
│3. Muligt at blive selvstændig/ iværksætter?                │      │      │ 
│Meget uenig.................................................│   25 │  5.3%│ 
│Uenig.......................................................│   35 │  7.4%│ 
│Neutral.....................................................│  210 │ 44.1%│ 
│Enig........................................................│  170 │ 35.7%│ 
│Meget enig..................................................│   36 │  7.6%│ 
│                                                            │      │      │ 
│3. Begrænsninger i forhold til at udleve mine drømme?       │      │      │ 
│Meget uenig.................................................│   33 │  6.9%│ 
│Uenig.......................................................│   92 │ 19.4%│ 
│Neutral.....................................................│  269 │ 56.6%│ 
│Enig........................................................│   66 │ 13.9%│ 
│Meget enig..................................................│   15 │  3.2%│ 
│                                                            │      │      │ 
│3. Mødes med skepsis ift. at udleve mine drømme?            │      │      │ 
│Meget uenig.................................................│   59 │ 12.4%│ 
│Uenig.......................................................│  142 │ 30.0%│ 
│Neutral.....................................................│  217 │ 45.8%│ 
│Enig........................................................│   43 │  9.1%│ 
│Meget enig..................................................│   13 │  2.7%│ 
│                                                            │      │      │ 
│3. Har muligheder for at forfølge mine drømme?              │      │      │ 
│Meget uenig.................................................│   24 │  5.1%│ 
│Uenig.......................................................│   48 │ 10.1%│ 
│Neutral.....................................................│  256 │ 53.9%│ 
│Enig........................................................│  126 │ 26.5%│ 
│Meget enig..................................................│   21 │  4.4%│ 
│                                                            │      │      │ 
│Total.......................................................│  475 │100.0%│ 
└────────────────────────────────────────────────────────────┴──────┴──────┘ 

┌────────────────────────────────────────────────────────────┬─────────────┐ 
│                                                            │    Alle     │ 
│                                                            ├─────────────┤ 
│                                                            │ besvarelser │ 
│                                                            ├──────┬──────┤ 
│                                                            │  n   │  %   │ 
├────────────────────────────────────────────────────────────┼──────┼──────┤ 
│4. Jeg er stolt over lokalområdet?                          │      │      │ 
│Meget uenig.................................................│    6 │  1.3%│ 
│Uenig.......................................................│   13 │  2.7%│ 
│Neutral.....................................................│  128 │ 26.7%│ 
│Enig........................................................│  240 │ 50.0%│ 
│Meget enig..................................................│   93 │ 19.4%│ 
│                                                            │      │      │ 
│4. Jeg fortæller ofte til andre, at jeg er stolt?           │      │      │ 
│Meget uenig.................................................│   11 │  2.3%│ 
│Uenig.......................................................│   57 │ 11.9%│ 
│Neutral.....................................................│  167 │ 34.8%│ 
│Enig........................................................│  180 │ 37.5%│ 
│Meget enig..................................................│   65 │ 13.5%│ 
│                                                            │      │      │ 
│4. Nødsaget til at forklare, hvorfor jeg bor her?           │      │      │ 
│Meget uenig.................................................│   81 │ 16.9%│ 
│Uenig.......................................................│  138 │ 28.8%│ 
│Neutral.....................................................│  145 │ 30.2%│ 
│Enig........................................................│   88 │ 18.3%│ 
│Meget enig..................................................│   28 │  5.8%│ 
│                                                            │      │      │ 
│4. Stillet spørgsmål til stolthed over at bo her?           │      │      │ 
│Meget uenig.................................................│   68 │ 14.3%│ 
│Uenig.......................................................│  149 │ 31.3%│ 
│Neutral.....................................................│  177 │ 37.2%│ 
│Enig........................................................│   60 │ 12.6%│ 
│Meget enig..................................................│   22 │  4.6%│ 
│                                                            │      │      │ 
│Total.......................................................│  476 │100.0%│ 
└────────────────────────────────────────────────────────────┴──────┴──────┘ 



Jo længere væk fra hovedstaden, jo mere skepsis

Uddrag fra undersøgelsens mest bemærkelsesværdige resultater

Dem midt i livet skal især forklare sig
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Hver tredje thybo og 
morsingbo skal 
forklare hvorfor de 
bor her. Hver fjerde 
oplever skepsis over 
for deres stolthed.

Især de 35-49 årige 
skal forklare hvorfor 
de bor her, og ople-
ver at folk stiller 
spørgsmålstegn ved 
deres stolthed.

Stolthed 
stiger 
med 
alderen

┌───────────────────────────────────────────────────────┬───────────┬───────────────────────┐ 
│                                                       │   Alle    │        Område?        │ 
│                                                       ├───────────┼───────────┬───────────┤ 
│                                                       │besvarelser│ Nærområde │Randområde │ 
│                                                       ├─────┬─────┼─────┬─────┼─────┬─────┤ 
│                                                       │  n  │  %  │  n  │  %  │  n  │  %  │ 
├───────────────────────────────────────────────────────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┤ 
│4. Jeg er stolt over lokalområdet?                     │     │     │     │     │     │     │ 
│Meget uenig............................................│    6│ 1.3%│    1│ 2.1%│    5│ 1.2%│ 
│Uenig..................................................│   13│ 2.7%│     │     │   13│ 3.0%│ 
│Neutral................................................│  128│26.7%│   15│31.3%│  113│26.2%│ 
│Enig...................................................│  240│50.0%│   21│43.8%│  219│50.7%│ 
│Meget enig.............................................│   93│19.4%│   11│22.9%│   82│19.0%│ 
│                                                       │     │     │     │     │     │     │ 
│4. Jeg fortæller ofte til andre, at jeg er stolt?      │     │     │     │     │     │     │ 
│Meget uenig............................................│   11│ 2.3%│    4│ 8.2%│    7│ 1.6%│ 
│Uenig..................................................│   57│11.9%│    3│ 6.1%│   54│12.5%│ 
│Neutral................................................│  167│34.8%│   16│32.7%│  151│35.0%│ 
│Enig...................................................│  180│37.5%│   16│32.7%│  164│38.1%│ 
│Meget enig.............................................│   65│13.5%│   10│20.4%│   55│12.8%│ 
│                                                       │     │     │     │     │     │     │ 
│4. Nødsaget til at forklare, hvorfor jeg bor her?      │     │     │     │     │     │     │ 
│Meget uenig............................................│   81│16.9%│    6│12.2%│   75│17.4%│ 
│Uenig..................................................│  138│28.8%│   11│22.4%│  127│29.5%│ 
│Neutral................................................│  145│30.2%│   16│32.7%│  129│29.9%│ 
│Enig...................................................│   88│18.3%│   10│20.4%│   78│18.1%│ 
│Meget enig.............................................│   28│ 5.8%│    6│12.2%│   22│ 5.1%│ 
│                                                       │     │     │     │     │     │     │ 
│4. Stillet spørgsmål til stolthed over at bo her?      │     │     │     │     │     │     │ 
│Meget uenig............................................│   68│14.3%│    6│12.8%│   62│14.5%│ 
│Uenig..................................................│  149│31.3%│   10│21.3%│  139│32.4%│ 
│Neutral................................................│  177│37.2%│   19│40.4%│  158│36.8%│ 
│Enig...................................................│   60│12.6%│    9│19.1%│   51│11.9%│ 
│Meget enig.............................................│   22│ 4.6%│    3│ 6.4%│   19│ 4.4%│ 
│                                                       │     │     │     │     │     │     │ 
│Total..................................................│  476│ 100%│   47│ 100%│  429│ 100%│ 
└───────────────────────────────────────────────────────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┘ 

┌───────────────────────────────────────────────────────┬───────────┬───────────────────────────────────────────────┐ 
│                                                       │   Alle    │              Respondentens alder              │ 
│                                                       ├───────────┼───────────┬───────────┬───────────┬───────────┤ 
│                                                       │besvarelser│ 18-34 år  │ 35-49 år  │ 50-64 år  │  65 år+   │ 
│                                                       ├─────┬─────┼─────┬─────┼─────┬─────┼─────┬─────┼─────┬─────┤ 
│                                                       │  n  │  %  │  n  │  %  │  n  │  %  │  n  │  %  │  n  │  %  │ 
├───────────────────────────────────────────────────────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┤ 
│4. Jeg er stolt over lokalområdet?                     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │ 
│Meget uenig............................................│    6│ 1.3%│    1│ 1.7%│    3│ 2.6%│    2│ 1.3%│     │     │ 
│Uenig..................................................│   13│ 2.7%│    3│ 5.1%│    3│ 2.6%│    4│ 2.6%│    3│ 2.0%│ 
│Neutral................................................│  128│26.7%│   21│35.6%│   31│26.7%│   45│29.6%│   31│20.8%│ 
│Enig...................................................│  240│50.0%│   20│33.9%│   59│50.9%│   76│50.0%│   81│54.4%│ 
│Meget enig.............................................│   93│19.4%│   14│23.7%│   20│17.2%│   25│16.4%│   34│22.8%│ 
│                                                       │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │ 
│4. Jeg fortæller ofte til andre, at jeg er stolt?      │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │ 
│Meget uenig............................................│   11│ 2.3%│    2│ 3.3%│    4│ 3.4%│    5│ 3.3%│     │     │ 
│Uenig..................................................│   57│11.9%│   14│23.3%│   10│ 8.6%│   27│17.6%│    6│ 4.1%│ 
│Neutral................................................│  167│34.8%│   21│35.0%│   51│44.0%│   47│30.7%│   46│31.3%│ 
│Enig...................................................│  180│37.5%│   14│23.3%│   40│34.5%│   52│34.0%│   72│49.0%│ 
│Meget enig.............................................│   65│13.5%│    9│15.0%│   11│ 9.5%│   22│14.4%│   23│15.6%│ 
│                                                       │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │ 
│4. Nødsaget til at forklare, hvorfor jeg bor her?      │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │ 
│Meget uenig............................................│   81│16.9%│   12│20.0%│   20│17.2%│   29│19.1%│   20│13.5%│ 
│Uenig..................................................│  138│28.8%│   12│20.0%│   30│25.9%│   53│34.9%│   41│27.7%│ 
│Neutral................................................│  145│30.2%│   21│35.0%│   27│23.3%│   47│30.9%│   49│33.1%│ 
│Enig...................................................│   88│18.3%│    7│11.7%│   32│27.6%│   20│13.2%│   28│18.9%│ 
│Meget enig.............................................│   28│ 5.8%│    8│13.3%│    7│ 6.0%│    3│ 2.0%│   10│ 6.8%│ 
│                                                       │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │ 
│4. Stillet spørgsmål til stolthed over at bo her?      │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │ 
│Meget uenig............................................│   68│14.3%│   13│22.0%│   16│14.0%│   23│15.1%│   15│10.2%│ 
│Uenig..................................................│  149│31.3%│    9│15.3%│   34│29.8%│   56│36.8%│   49│33.3%│ 
│Neutral................................................│  177│37.2%│   26│44.1%│   39│34.2%│   55│36.2%│   56│38.1%│ 
│Enig...................................................│   60│12.6%│    5│ 8.5%│   19│16.7%│   16│10.5%│   19│12.9%│ 
│Meget enig.............................................│   22│ 4.6%│    6│10.2%│    6│ 5.3%│    2│ 1.3%│    8│ 5.4%│ 
│                                                       │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │ 
│Total..................................................│  476│ 100%│   59│ 100%│  114│ 100%│  152│ 100%│  147│ 100%│ 
└───────────────────────────────────────────────────────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┘ 
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Især er det børnefamilierne 
der skal forklare sig og ople-
ver at der bliver stillet spørgs-
målstegn ved deres stolthed.

Det er da underligt, synes vi...

┌───────────────────────────────────────────────────────┬───────────┬───────────────────────────────────────────────────────────┐ 
│                                                       │   Alle    │                         7. Børn?                          │ 
│                                                       ├───────────┼───────────┬───────────┬───────────┬───────────┬───────────┤ 
│                                                       │besvarelser│Du har børn│Du har børn│Du har børn│  Du har   │  Du har   │ 
│                                                       │           │ under 0-5 │ i alderen │ i alderen │hjemmeboend│   ingen   │ 
│                                                       │           │    år     │  6-12 år  │ 13-17 år  │e børn over│hjemmeboend│ 
│                                                       │           │           │           │           │   17 år   │e børn     │ 
│                                                       ├─────┬─────┼─────┬─────┼─────┬─────┼─────┬─────┼─────┬─────┼─────┬─────┤ 
│                                                       │  n  │  %  │  n  │  %  │  n  │  %  │  n  │  %  │  n  │  %  │  n  │  %  │ 
├───────────────────────────────────────────────────────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┼─────┤ 
│4. Jeg er stolt over lokalområdet?                     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │ 
│Meget uenig............................................│    6│ 1.3%│     │     │     │     │    1│ 3.2%│    1│ 3.1%│    4│ 1.2%│ 
│Uenig..................................................│   13│ 2.7%│    1│ 3.4%│     │     │    2│ 6.5%│    2│ 6.3%│    8│ 2.4%│ 
│Neutral................................................│  128│26.7%│   10│34.5%│   10│32.3%│    5│16.1%│    9│28.1%│   89│26.3%│ 
│Enig...................................................│  240│50.0%│   12│41.4%│   14│45.2%│   19│61.3%│   17│53.1%│  173│51.0%│ 
│Meget enig.............................................│   93│19.4%│    6│20.7%│    7│22.6%│    4│12.9%│    3│ 9.4%│   65│19.2%│ 
│                                                       │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │ 
│4. Jeg fortæller ofte til andre, at jeg er stolt?      │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │ 
│Meget uenig............................................│   11│ 2.3%│    1│ 3.4%│     │     │    1│ 3.2%│    2│ 6.3%│    7│ 2.1%│ 
│Uenig..................................................│   57│11.9%│    1│ 3.4%│    3│ 9.4%│    3│ 9.7%│    6│18.8%│   42│12.4%│ 
│Neutral................................................│  167│34.8%│   13│44.8%│   13│40.6%│   11│35.5%│   13│40.6%│  112│33.1%│ 
│Enig...................................................│  180│37.5%│    9│31.0%│   13│40.6%│   13│41.9%│    8│25.0%│  133│39.3%│ 
│Meget enig.............................................│   65│13.5%│    5│17.2%│    3│ 9.4%│    3│ 9.7%│    3│ 9.4%│   44│13.0%│ 
│                                                       │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │ 
│4. Nødsaget til at forklare, hvorfor jeg bor her?      │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │ 
│Meget uenig............................................│   81│16.9%│    5│17.2%│    5│15.6%│    5│16.1%│    4│12.5%│   56│16.6%│ 
│Uenig..................................................│  138│28.8%│    7│24.1%│   11│34.4%│   11│35.5%│   15│46.9%│   92│27.2%│ 
│Neutral................................................│  145│30.2%│    9│31.0%│    6│18.8%│    9│29.0%│    8│25.0%│  107│31.7%│ 
│Enig...................................................│   88│18.3%│    6│20.7%│   10│31.3%│    5│16.1%│    3│ 9.4%│   61│18.0%│ 
│Meget enig.............................................│   28│ 5.8%│    2│ 6.9%│     │     │    1│ 3.2%│    2│ 6.3%│   22│ 6.5%│ 
│                                                       │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │ 
│4. Stillet spørgsmål til stolthed over at bo her?      │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │ 
│Meget uenig............................................│   68│14.3%│    3│10.7%│    4│12.9%│    5│16.1%│    4│12.5%│   50│14.9%│ 
│Uenig..................................................│  149│31.3%│    7│25.0%│   13│41.9%│   12│38.7%│   10│31.3%│  101│30.1%│ 
│Neutral................................................│  177│37.2%│   10│35.7%│   10│32.3%│    9│29.0%│   14│43.8%│  129│38.4%│ 
│Enig...................................................│   60│12.6%│    7│25.0%│    4│12.9%│    5│16.1%│    2│ 6.3%│   38│11.3%│ 
│Meget enig.............................................│   22│ 4.6%│    1│ 3.6%│     │     │     │     │    2│ 6.3%│   18│ 5.4%│ 
│                                                       │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │     │ 
│Total..................................................│  476│ 100%│   28│ 100%│   31│ 100%│   31│ 100%│   32│ 100%│  336│ 100%│ 
└───────────────────────────────────────────────────────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┴─────┘ 
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Er det rigtigt at folk herfra er fodslæbende nej-sigere? 
At vi ikke kan lide tilflyttere? Passer det at vi har givet 
op? At alting er gået i stå her. At væksten sker andre 
steder, mens vi sidder og venter på at nogen kommer 
og redder os? Hvem? Og fra hvad?


